

**БЕОГРАДСКА ПОСЛОВНА ШКОЛА -
ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА
БЕОГРАД
КРАЉИЦЕ МАРИЈЕ 73.**
Број: 01-30/647
Датум: 07.09.2017. године

**ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ДОБАРА
БРОЈ ЈНМВ 18/2017- КАНЦЕЛАРИЈСКИ НАМЕШТАЈ**

**Предмет: ПИТАЊА И ОДГОВОРИ НА ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНИМ
ИНФОРМАЦИЈАМА ИЛИ ПОЈАШЊЕЊИМА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ,
ЈНМВ 18/2017 ПОТЕНЦИЈАЛНОГ ПОНУЂАЧА ОД 05.09.2017.**

Питање 1.

као један од додатних услова, захтевате да понуђачи у протекле 3 године имају најмање три потписана уговора у вредности 2.000.000,00 динара, а као доказ се доставља overена фотокопија најмање 3 референтне листе overене од стране испоручиоца
Molimo Vas да нам јасно и прецизно дефинишете који документ је потребно доставити односно, шта подразумевате под референтним листама и да притом буде фотокопија и overена од стране испоручиоца, тј. понуђача.

Одговор:

У Конкурсној документацији број ЈНМВ 18/2017, IV – Поглавље, на стр.15., тачка 2.2., подтачка (а) уместо речи ИСПОРУЧИОЦА треба да стоји НАРУЧИОЦА – што ће бити измењено у овој Конкурсној документацији и, такође, објављено на порталу Управе јавних набавки.
Разјашњења ради, референтне листе треба да су overене од стране наручиоца са којим је понуђач у траженом периоду имао закључене уговоре и могу бити у форми из које се неспорно може утврдити да су уговори закључени и реализовани.

Питање 2.

као доказ финансијског капацитета потребно је доставити Потврду издату од стране NBS да рачун понуђача није био у блокади дуже од 10 узастопних дана у последњих 12 месеци
Molimo Vas да нам одговорите да ли је довољно да се са званичног сајта NBS одштапа овај податак и приложи уз понуду јер се из одштапаног документа могу видети евидентирани неizmireне обавезе у последње три године

Одговор:

У Конкурсној документацији бро ЈНМВ 18/2017, IV – Поглавље , на стр.15., тачка 2.1., подтачка (а) прецизно је наведено да је понуђач обавезан да достави ПОТВРДУ ИЗДАТУ ОД НБС, дакле, тражени услов не може се заменити неким другим документом.

НАПОМЕНА НАРУЧИОЦА:

Да би понуда понуђача била прихваћена и узета у разматрање потребно је да буде благовремена и да буду попуњени сви прилози из VI – Поглавља, што је и посебно наглашено на 2. стр. Конкурсне документације (уоквирен текст)

КОМИСИЈА